



# 连线鹤壁援疆干部

李廷甫(哈密市财政局副局长)

## 担心家中患病的老母亲

□晨报记者 渠稳

2010年12月29日,肩负着市委市政府和全市人民的期望与重托,李廷甫随我省第七批援疆干部来到西部魅力城市哈密,正式开始为期三年的援疆工作。

“我现在任哈密市财政局副局长,主要负责前方指挥部办公室的财务和后勤工作。在近两年的工作中,我对援疆工作的重要性有了更深刻的认识。另外,在哈密市委市政府的关心下,援疆干部生活得很好。”

李廷甫告诉记者。

“每逢佳节倍思亲,‘双节’临近,想念家乡,想念亲人的情感越来越强烈,借此我祝父老乡亲生活幸福。”李廷甫说,同时祝愿80多岁的老母亲幸福安康。“母亲前段时间病了,担心影响我工作,始终不肯告诉我。当从别人口中得知这一消息后,我决定忙完手中的工作,赶紧回家看望老母亲。”

卢文(哈密市农业局副局长)

## 中秋节要在火车上度过

□晨报记者 渠稳

2010年12月29日,鹤壁13名援疆干部与全省127名援疆干部一道,到新疆哈密市开展工作。“到这里快两年了,我现在任哈密市农业局副局长。到哈密后,这里的群众对我们很热情,当地政府从生活上关心我们,从工作上支持我们,帮助我们克服了初到陌生环境的不适应。我们会把哈密当成第二故乡,把各族人民群众当成亲人,真情援疆、真心援疆、全力援疆。”卢文告诉记者。

记者从电话中了解到,卢文正在乌鲁木齐出差,中秋节要在乌鲁木齐开往哈密的火车上度过。“‘双节’临近,在千里之外的新疆,我向鹤壁人民送上最真诚的祝福和美好的祝愿。在今后的工作中,我决不辜负鹤壁市委、市政府和全市父老乡亲的期望和重托,不辱使命,勇于担当,以更加饱满的状态投身援疆工作中,以更高的标准要求自已,为哈密人民造福,为鹤壁人民争光!”卢文说。

何海林(哈密市旅游局副局长)

## 让鹤壁人民更了解哈密

□晨报记者 渠稳

自2010年12月来到新疆哈密市工作,已快两年了。“我现任哈密市旅游局副局长,希望能为鹤壁和哈密搭建一条沟通的桥梁。”何海林说。

为加强豫哈两地的旅游文化交流,充分依靠河南援疆优势,加速哈密旅游产业发展,2011年4月中旬,哈密旅游推介团率先到河南开展旅游推介。今年6月份,哈密市还在鹤壁市举办了新疆哈密第九届哈密瓜节新闻发布会,大力推介哈密,从而加大了鹤壁和哈密两地的旅游互动。

“‘双节’快到了,我祝愿鹤壁经济发展蒸蒸日上,鹤壁的父老乡亲幸福安康。9月中下旬,我带领哈密市旅游局到洛阳参加河洛国际文化节,活动后我回到了鹤壁,打算和家人过节。鹤壁日新月异,我希望通过晨报将哈密的旅游资源和风土人情推介出去,让鹤壁人民更了解哈密。”何海林说。

崔轶林(哈密市园林处副主任)

## 感谢政府和父老乡亲关怀

□晨报记者 席适之

“哈密的环境和家乡有很大差异,这里风沙大、气候严酷。新疆是全国最干旱的区域,而哈密又是新疆较干旱的城市,在这里做园林工作很艰苦。”哈密市园林处副主任崔轶林在谈到援疆的感受时说。

“开始不适应,有时室外温度达零下28摄氏度,室内在28摄氏度左右,一进一出就感冒了。”崔轶林说,朋友都说他是在最干旱的地方做最艰难的工作。

“无论是政府还是当地部门,都给予了我很多关心和帮助。特别是上次丁魏书记来看望我们,我们特别感动,也很受鼓舞。”崔轶林说,“能够得到家乡父老的关注,我们一定会克服困难,将工作做得更好。”

郭雅(哈密市第十中学副校长)

## 送上千里之外的祝福

□晨报记者 渠稳

“到哈密快2年了,在中秋节和国庆节来临之际,我向鹤壁父老乡亲送上千里之外的祝福,也给父母问声好,祝他们身体健康,生活幸福。儿子上高三了,希望明年能考上理想的大学。也想给老婆说:‘你为家里操心了,辛苦你了。’”郭雅告诉记者,到哈密后,她在第十中学任副校长,负责学校的教师技能培训工作。哈密人民很和

善,也给了她很多关怀。为迎接“双节”,哈密市委组织部9月29日将举办中秋节文艺晚会,与来自全国各地的援疆干部共度中秋。

郭雅说,她将在哈密努力工作,为鹤壁人民和哈密人民搭建友谊的桥梁。“我会珍惜这次难得的机会,努力工作。这也将是我人生中珍贵的精神财富。”

他们是我省第七批援疆干部;他们于2010年12月29日奔赴新疆哈密市,在那个昼夜温差大,年降雨量30毫米、蒸发量3000毫米的温带半干旱大陆性气候地区工作和生活;他们艰苦奋斗、无私奉献,以强烈的责任感和使命感、饱满的精神状态和扎实的工作作风树立了鹤壁干部的良好形象;他们不仅宣传了鹤壁,更为加快哈密经济发展、维护边疆稳定、促进鹤壁人民和哈密人民的团结友谊作出了贡献。

又是一个中秋节,在今年阖家团圆的日子里,他们是如何度过的?他们最近的生活工作情况如何?有哪些话想对家乡父老说?9月28日,本报记者以电话采访的形式采访了部分援疆干部……

潘秋堂(哈密市第四中学副校长)

## 双节要在工作中度过

□晨报记者 席适之

“我是河南省第七批援疆队伍中的一员,来到哈密后,担任第四中学副校长职务,主管学校教学教研、安全工作。”潘秋堂在接受记者电话采访时说,他根据学校的状况,提出了很多建设性的意见和建议,在常规调研的基础上创新了很多调研方式,例如科技研究、教学反思等。在他提出一些管理制度后,学校的安全工作变得井然有序。

“每天上下班骑行5公里要半小时。哈密早

晚温差很大,夏天地表温度约42摄氏度,冬天约零下25摄氏度。每天早出晚归,用我们的话说就是‘清早迎着朝阳走,傍晚跟着落日回。’”潘秋堂说,因为近段时间有客人到学校参观,所以他不得不留在学校,10月4日以后才能休息。“还好有三四天的休息时间,可以调整一下。”

也许是记者的采访勾起了潘秋堂的思乡之情,在谈到想对家人说的话时,他一时变得沉默了,“假期只能和家人通电话了”。

隋福太(哈密市第四中学教师)

## 回家看看鹤壁的变化

□晨报记者 席适之

隋福太也是河南省第七批援疆教师中的一位,他与潘秋堂的生活工作环境基本相同,同在哈密市第四中学工作。

“感谢一直以来政府对我们的关心和帮助,

让我在这里工作很有动力。”隋福太说,因为常听说家乡近两年发展迅速,所以想回家看看,回家后一定要去南部片区瞅瞅。借“双节”来临之际,祝愿鹤壁能建设得越来越好。”

运中喜(哈密市第八中学副校长)

## 为赶进度,假期继续制作软件

□晨报记者 席适之

“从鹤壁来到哈密后,受到了各级党委政府、组织部门、各级领导的关爱,生活上无微不至,工作上大力支持,所以我很快就适应了当地的工作和生活。”哈密市第八中学副校长运中喜说,与其他援疆干部一样,刚到哈密时,干旱的气候给他带来了各种不适,经过一段时间调整才逐步适应。

“这个假期有两天要值班。因为假期学校食堂休息,所以我准备好了干粮凑合一下。”运中

喜说,他除了负责学校的教学管理、教学教研、信息技术、制度落实和青年教师培训工作外,还要代四个班的计算机课。“一是要趁着假期把这些工作理一理,二是想继续发挥特长,制作自己设计的业务管理软件。原本预计明年春节前完成,我想趁着假期赶进度。”

“思乡之情也许只有在这里才能真正体会到。也请家乡父老放心,我们在这里工作生活都挺顺利。祝家乡父老‘双节’愉快。”运中喜说。

张庆新(哈密市第八中学教师)

## 看到‘0392’开头的电话倍感温暖

□晨报记者 席适之

“来到这里工作,应该和其他援疆老师的感受差不多。首先在生活习惯、思想交流方面和家乡有较大差异,比如和学生之间的沟通,甚至和当地老师之间的沟通,多少感到有些不同。”哈密市第八中学教师张庆新在接受记者电话采访时说。

“得益于政府和组织的关心,我感到很温暖。”张庆新说,尽管如此,但“每逢佳节倍思亲”,中秋节是和家人团聚的日子,这么远的距离,他还是会感到孤独。

“学校的领导考虑到了这一点,和我们商

议是否参加一些中秋活动。当然,从自身出发我还是想融入集体当中。”张庆新说,在中秋那天中午,他将和学校领导、老师们一起参加联欢活动。

“就是感觉对孩子亏欠太多了。”谈到想对家人说的话时,张庆新叹了口气,对家人的想念从未间断。“越是这样,越要把工作做好。”

“真没有想到《淇河晨报》的记者能打来电话,上午学校领导还在问我们想不想家,下午就接到了‘0392’开头家乡的电话,倍感温暖。”张庆新说。

赵新宝(哈密市第八中学教师)

## 双节给儿子带回礼物

□晨报记者 席适之

“2010年12月29日来到哈密,这里的气候太干旱,现在嘴里还有溃疡呢。你想想,每年降雨量才30毫米,大多数外地人到这里都不适应。”赵新宝说,在哈密市第十中学,他不仅带了一个班的语文课,还担任了学校的教研主任,主抓教研工作。“在这里,尽管住宿、工作条件都挺好,但每天的生活就是白天上班,晚上回去看电

视,最大感受就是单调和孤独。”

记者得知,由于赵新宝要评职称,一些材料需要回家准备,所以27日晚他已坐上了回家的火车。除了给家人带些葡萄干、哈密瓜等新疆特产外,还特意给5岁的儿子买了一个望远镜。“儿子跟我要了好多次了,这次一定给他带回去。”不久将见到家人的赵新宝显得十分兴奋。

